JloMarnee 3aanue mo xuMuu st rpymm 11, 12, 14,13
(c 15 o 20 utoHs TO PACIUCAHUIO).

O06o006menne 3nanmii o pazneny: «Hemeramab.
BbinosiHuTe TECTOBBIE 3a1aHUS —
4acTh A W 3a/JaHNsI €O CBOOOTHBIM OTBETOM- YacTh b.
Jnsi pelieHus 3aIaHUii BaM HEOOX0AMMbI: Ta0JIMIa PACTBOPUMOCTH, Ta0 UL
3JIeKTPOOTPULATENLHOCTH, [lepuonnyeckasi cucTeMa XHMHUYECKHX 3JIEMEHTOB
JI.A.MeHnnesieeBa

Pa6otbl otnpaenate Ha SNEKTPOHHLIN AOPEC MNPEMOOABATENSA: polykova-2010@mail.ru

HeMeTaasl

BapumanT 1
YACTD A. TecroBrle 3amaHuda BBIOOPOM OTBETa

1 (2 6anna). dnekTpoHHAs KOH(MUTYpalUd aToMa
aJieMeHTa raasHoy nmoxarpynnel VII rpynmner, 4-ro
nepuoza Ileproauueckoil cucTeMsl:

A. ...3523p%3d104524p*,
B. ...3823p5.

B. ...3523p%3d104524p5,
T, ...3523p%3d104524p3,

2 (2 6anna). Belcminii OKCUJ ¥ THAPOKCHUJ 3JIEMEH-
Ta riaaBHOM nmoarpynnel VI rpynner Ilepuoguue-
CKOM CHCTEeMBI COOTBETCTBYIOT 00IIUM (hOpMYyJIaM:
A. 90, u H,90,. B. 903 u H,90,.

B. 9,0, 1 H;30,. I'. 9,0, u H30,.

3 (2 6anna). OxuciaurenvHble CBOMCTBA YCHJIUBA-
IOTCS B PAY 3JIEMEHTOB: .
A. C—N—P—As. B. F—O—N—C.
B. Si—C—N—O. Ir'. P—Si—C—B.

4 (2 6anna). dnexkTpoHHas hopmysa 1s22s22p63523p6
COOTBETCTBYeT YacTUlie, 0003HaUEeHHEe KOTOPOI:
A.NO, B.P3, B.PY T.N3,

5 (2 6aana). KoBasieHTHasi HenoJIsIpHAA CBA3H 00pa- ¥
3yeTcs B COeJHHEeHuHU, (opMyJsia KOTOPOro:
A.CCly. B.Sg. B.KBr. TI. H,0.

6 (2 6aana). BaneHTHOCTh M CTEIEHb OKUCJIEHUS
a30Ta B MOHE aMMOHUSA COOTBETCTBEHHO PABHBI:
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A. Yetnipe u —4. B. Tpu u —3.
B. Yersipe u —3. I. Tpu u +3.
7 (2 6anna). MoslekyJIApHOE CTPOEHE UMEeT:!
A. Anmas. ~iao o B.T'padur.
B. O3so0H. - I'. Kpemuwuii.

8 (2 6aana). KucioTHbIe CBOMCTBA B PANY coenmHe-
HUMA, (HopMyJIBl KOTOPBIX
HF—HCI—-HBr—HI:
A. He uameHA0OTCA.
B. U3MeHAOTCA TIEPUOAAYECKHU.
B. Ycunusarwrcd.
T. OcnabeBarorT.

9 (2 6anna). IlpocToe BemecTBO — YIIepon —
B3amMoIeicTByeT ¢ Ka’KAbIM U3 IPYNIbI BEIleCTs,
¢dopMyJIbl KOTOPBIX:

A. CO, 0,, Cl,. B. Fe, NaOH, HCI.
B. CO,, CO, H,0. I. H,, 0,, H,0.
-3 0

10 (2 6anna). Cxeme npespamernua N —> N coor-
BETCTBYET YpaBHEHUE:

A. 4NH; + 50, = 4NO + 6H,0.

B. NH, + H,0 = NH, - H,0.
B. 4NH, + 30, = 2N, + 6H,0.
I. NH, + HCl = NH,CL.

YACTD B. 3afganus co CBOOOJHBEIM OTBETOM

11 (10 6annos). Hanuimure ypaBHEHHIT peaxkuuii,
[IPY TIOMOIIA KOTOPBIX MOYKHO OCYIIeCTBUTH CJI€-
AyIOIIye IpeBpaIeHus:

Na,S «— S —2» 80, — S0, — BaSO0,.

H,S

VKakuTe TUIB pPeakIuii IO BCEM H3YUYEeHHBIM
IpU3HAKAM KJIacCHMUKAIIU Peariiuii.
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12 (4 6anna). Kakoit u3 rasosB saiiMeT OOJIBUIMI
o0beM (H. y.): 8 r KHCIOPOJa MM a30T TAKOH Ke
maccel? OTBeT DOATBEPAUTE pacyeTaMu.

13 (4 6anna). B KakoM COeJUHEHWHM KOBAJEHTHASA
cBA3b OyzeT O6oJiee MOJISIPHOM: B BOJE UJIM CEPOBO-
nopoze? IlaiiTe 060CHOBAaHHBIN OTBET.

14/ (6 6annos). PaccraBbTe KOa(h(dUIUEHTHI B CXeMe
7/ peaknuu
METOZOM 3JIeKTPOHHOTIO 6ajlaHca. YKAXUTEe OKUC-
JIATEJIb 1 BOCCTAHOBUTEJIb.



